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Goring* irányítja 
Ausztria beszervezését

Gering vezértábornagy, minisz­
terelnök csütörtökön este Ausztriá­
ba utazik.
Gering szombaton, március 26-án 
mond beszédet Bécsbeu és beszé­
dében bejelenti a németausztriai 
nagy gazdaságpolitikai és épitő- 
program megvalósítását. A gyűlés 
után Göring miniszterelnök Grác 
ba, majd Klagenfurtba, Salzburg

ba és Mauterndorfbu utazik, hogy 
beszédeket mondjon.

Berlini helyen a leghatározot­
tabban megcáfolják a Daily Ex­
pressziek azt a jelentését, amely 
szerint Göring állítólag 10.000 
osztrák légionárius élén akar be­
vonulni Bécsbe.

Hitler vezér és kancellár meg­
bízta a haditengerészet főparancs

nótát, hogy az osztrák szövetségi 
hadseregnek a Dunán állomásozó 
hajóit a dunai hajóhad megszerve­
zése céljából a németbirodalmi ha 
ditengerészet keretébe átvegye. A 
haditengerészet főparancsnoka a 
mai napon átvette a Dunán állo­
másozó őrhajók, valamint azok le­
génysége és épületei feletti pa­
rancsnokságot.

Rendőrségi hírek
Harsányi Atilla Táltos ucca 16 

szám alatt lakó géplakatostól ma 
délelőtt a Dohánygyár elől ellop­
ták kerékpárját.

Csuka Józsofné Arany János 
ucca 4 szám alatti lakásának lép­
csőházából egy futószőnyeget vitt 
el ügyes besurranó tolvaj.

Kokas Imre árus Rákóczy ucca 
28 szám alatti bérelt pincehelyi­
ségéből az elmúlt éjszaka folya­
mán eddig még ismeretlen tettes 
négy zsák burgonyát vitt el. A 
sértettek feljelentése alapján a 
rendőrség megindította a nyomo- 
sást a tettesek kézrekeritésére.luptuauua- iauuBuuK.sagui. sast a tettesek kézrekeritésére.

o»o<x>o<xxx>c.<^<x><>ooooc>v<>oo<xx><>v<xxx>ooooo<><x><xx><>o<x><x>o<><> o<x>ooooc^kxxx><xxx><x>oo<x>oo<>o<x>o<x><x><><><><x><>o<x><>oc>c>oovv<>ooo»í

A nemzetiek nyilatkozata 
Barcelona bombázásáról

A nemzeti rádióban jegyzéket ol­
vastak fel Barcelona bombázásá­
ról A nemzeti repülőgépek — 
mondja a jegyzék — csupán ka­
tonai épületeket bombáznak. Bar­
celonában a bombák egy része a 
Katalánia-térre esett, ahol a föld­
alatti vasút északi végállomása 
van. Tudni kell, hogy ezt a föld­
alatti állomást már régen elzárták

a forgalom elől és hadianyagrak­
tárnak rendezték be.

A nemzeti repülőgépek bombái 
ezt bombázták és ha a bombázás­
nak sajnálatosan áldozatai is van­
nak, azoknak a terhére irható, 
akik minden hadijog ellenére nagy 
városok középpontjába, polgári la* 
kosságlakta épületek alatt helyezik 
el lőporraktáraikat.
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Titokzatos halott a
a sínek mellett

Rejtélyes ügy foglalkoztatja a 
kecskeméti rendőrséget. Néhány 
nappal ezelőtt a Benedek telep 
közelében a vasúti síneken egy 
összeroncsolt fejű férfiholltestre 
akadtak a járókelők. A holttest 
ruhájában több sorsjegyet és egy 
ezüst cigarettatércát találtak és 
ezeknek alapján megindult a nyo­
mozás. Megállapították, hogy a 
sorsjegyeket hol vásárolták. Az 
áruda vezetője szerint Fehér Gusz­
táv kisfái kereskedő vásárolta a 
80rsjegyeket.

Azonnal értesítették Fehér Gusz 
táv hozátartozóit, akik közül ket­
ten a holttestben felismerték Fé­
kért. Ezt jelentették az ügyészség­

nek és már úgy volt hogy az ügy 
hamarosan befejeződik.

Ekkor a rendőrségen megjelent 
Fehér Gusztáváé és bejelentette 
hogy férje él. Elmondotta az asz- 
szony, hogy az ura, amikor bent 
járt Kecskeméten, este gyalog in 
dúlt kisfái lakásukra és a repülő­
térnél annyira elfáradt, hogy leült.

Amint ott pihent, egy ismeret­
len ember jött hozzá, megkérdez­
te, hogy hová megy, mikor meg­
mondta,hogy Kisfáira tart, hozzá­
csatlakozott és egy darabon együtt 
mentek. Valószínű, hogy az utón 
lopta ki Fehér Gusztáv zsebéből 
a tárcát és a sorsjegyeket. A nyo­
mozást folytatják.
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Beck a Litvániával való
megegyezésről

Beck lengyel külügyminiszter a I lengyel—litván viszony ügyében 
szenátus szerda délelőtti ülésén a | előterjesztett interpellációra vála­

szolva, mindenekelőtt annak a re 
menynek adott kifejezést, hogy a 
lengyel — litván határon elesett 
lengyel katona vére a két ország 
megegyezését fogja megpecsételni. 
Utalt arra, hogy Lengyelország é 
veken keresztül nem mulasztott ol 
egyetlen alkalmat sem arra, hogy 
megjavítsa azt a visszás és követ- 
kezményeképen veszélyes viszonyt 
mely a két szomszédország között 
fennállott. Maga is töobizben je­
lezte, hogy egyrészt szükség van 
a két állam megegyezésére, más­
részt ennek biztosítása céljából a 
legegyszerűbb és legbeváitabb 
eljárás lenne, ba helyreállítanák a 
diplomáciai kapcsolatokat. A lit 
vány kormány azonban eizárkód- 
zott e fáradozások elől, ami a 
helyzet veszélyes kiéleződésére ve 
zetett.

— Amint Önök tudják — foly­
tatta Beck, — Litvániával a dip-
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lomáciai viszony március 19-én új­
ból helyreállt. Most serényen foly­
tatják a technikai munkálatokat, 
hogy a két ország kapcsolatait 
gyakorlati téren kiépítsük.

Bízik benne, hogy Litvánia ré­
széről megvan a kellő jóakarat és 
most sikerülni fog a két ország 
szomszédi viszonyát kölcsönös jó­
indulattal normálissá tenni.

Az ut — mondotta — nyitva 
áll ebben az irányban és Lengyel- 
ország uieuk megelégedéssel fogja 
üdvözölni, ha ezt a célt elérik,

A Kurjer Poranny jelentése sze­
rint kaunasi politikai és katonai 
körökben felmerült a Lengyelor­
szággal kötendő megnemtámadási 
egyezmény terve. Az erre vonat­
kozó tárgyalásokat haladéktalanul 
megkezdik, ha a két ország ka­
tonai atasséi már felvették az 
érintkezést a másik ország katonai 
hatóságaival.
■ oioioacDiosoiosoic

Ciano nem utazik Londonba
Diplomáciai körök szerint telje- i nehézség az abesszin hódítás elis- 

sen alaptalanok azok az értesülő- [ mérésé. Anglia ehhez a Népszó- 
sek, amelyek szerint Ciano gróf vettség felmentését kívánja. Olasz
olasz külügyminiszter a közeljövő 
ben Londonba utazik, hogy aláírja 
az angol olasz egyezményt. A Da­
ily Telegraph és a Daily Express 
szerint Ciano gróf olasz külügy­
miniszter azt reméli, hogy április­
ban személyesen Londonba utaz­
hat a végső egyezmény aláírására, 

A Daily Telegraph szerint a fő

ország e formaság mellőzését sür­
geti.

Mussolini rövidesen kijelenti, 
hogy nincsenek területi igényei 
Spanyolországban és, hogy a pol­
gárháború befejezése után vissza­
szállítja onnan csapatait.

Ezt Grandi gróf tegnap kifeje­
zetten megígérte Halifax Lordnak.
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Próbarepülés Olaszország 
és Amerika között

A olasz légiforgalmi társaság 
egyik vizirepülőgépe sikeres próba­
repülést végzett az Olaszország és 
Amerika közötti rendes lógiforga- 
lom kipróbálására.

A repülőgép az elmasi repülőtér 
ről indult el és lő óra 25 perc

alatt ért el Bathurst repülőtérre, 
több, mint 300 kilométeres órán­
kénti sebességgel téve meg a 4700 
kilométeres utat. A repülőgép Bert- 
hurstból a déiamerikai Bahiába 
folytatta útját és ezt a 6000 kilo­
méteres utat 12 óra 41 perc alatt 
tette meg.
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VI. György angol király a Buc­
kingham- pmutában hosszú magán­
kihallgatáson fogadta Palairet bé­
csi angol követet, majd Hoover 
volt amerikai köztársasági elnököt

*

A dán királyi pár Párizsból vo­
naton visszautazott Kopenhágába-

*

A Goga-kormány annakide­
jén megtiltotta a kóser hús vágá­
sát rituális mód szerint. Az uj ro­
mán-kormány ezt a rendelkezést 
hatályon kívül helyezte. A tilal­
mat most újból életbe léptették és 
kiterjesztették az egész ország 
területére.

Az arab bizottság felhívást 
tett közzé, amely azt kívánta,hogy 
az angol palesztinai bizottságot 
minden körülmények között bojko- 
tálják, mert ez a Palesztina fel­
osztására készített régi terv alap­
ján áll. A kiáltvány a bizottság 
munkáját semmisnek tekinti.

Az olasz kamara a külügymi­
nisztérium költségvetését közfelki­
áltással egyhangúlag elfogadta. A 
kamara azután ülését elnapolta 
május 16 -ra. ^

A cseh földmüvesszövetség és a 
szudótanemel párt egyesülése foly­
tán Henlein partjának 49 képvise­
lője lesz a kamarában, vagyis 
néggyel több, mint az agrárpárt­
nak.

*

A kommunista Internacionálé 
lengyel és osztrák pártszervezetei­
ben újabb gyökeres „tisztogatás“ 
folyik, A elmúlt napokban a szov­
jetunió területén ismét letartóztat­
ták a lengyel kommunisták egész 
sorát. Ugyan ez a sors érte a 
szovjetunióhoz menekült osztrák 
kommunisták egy részét is. A 
szovjet ugyanis ezeket a kommu­
nistákat tette felelőssé az ausztriai 
események alakulásáért

*

A párizsi Echo de Paris cimü 
lap — 34 évi fennálás után — a 
jövő vasárnap jelenik meg utoljá 
ra. A lapot Baiiby, a Jour kiadója 
Vásárolta meg. Az Echo de Paris 
vezetőségében tavaly ellentétek 
merültek fel. Többen kiváltak a 
lap kötelékéből és Epopue néven 
uj lapot alapítottak, Azóta az 
Echo de Paris állandóan súlyos 
pénzügyi zavarokkal küzdött. Va­
sárnaptól kezdve a lap megszűnik 
és neve csupán mint alcim fog 
szerepelni a Jour első oldalán.
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vígszínház mozgo

Izgalmas szerelmi történet a 
mai háborús Spanyolországból :

Szerelem
a pergőtűzben
(Szerelmi párbaj)

Loretta Young és Don Ameche 
a főszereplők.

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

jVíotoros jármüvek összeírása
A belügyminiszter elrend elte az 

autók, autóbuszok, teherautók, 
motorkerékpárok és a pótkocsik 
megvizsgálását, A személyszállító 
gépjármüveket április 1-től 30 ig, 
a teherszállító és különleges gép­
jármüveket és pótkocsikat június 
16 tói julius 31 ig vizsgálják meg 
a gépjárókerület székhelyén, Aki 
nem a kerület székhelyén akarja 
gépkocsiját megvizsgáltatni, annak

[ ha személyszállító kocsija van 
április 7 ig, ha pedig teherszállító 
kocsija van, junius 30 ig kell erre 
vonatkozó kérését előterjeszteni 
A vizsgálás dija a gépjarmükerii- 
let székhelyén autó. autóbusz után 
2 pengő, motorkerékpár és pótko­
csi után 1 pengő, a székhelyen 
kívül autó és autóbusz után 7 
pengő, motorkerékpár és pótkocsi 
után 5 pengő.
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Győztek a kínaiak
Kínai jelentések szerint egy tíz­

ezer főnyi japán hadoszlopot, amely 
a tiencin—pukaui vasútvonal men­
tén előrenyomulva a Nagy Csa­
tornához ért, a kínai haderő majd­
nem teljesen megsemmisített. Ez­
zel megszűnt az a nyomás, ame­
lyet a ji pánok Szucsaufurp, a 
Lungháj vasút e fontos csomó­
pontjára gyakoroltak. Sanszi tar­
tomány északi részében a kinai 
vörös hadsereg bevette a Wutait 
és Tatung irányában észak felől 
nyomul előre.

Valószínűleg a Szuljuan vidéké­
től délre állomásozó csapatokkal

akar egyesülni. A kinai csapatok 
sikeres támadásokat intéztek a ja­
pánok ellen a Sárga folyónak 
Toktonál lévő hajlása mellett és 
előkészületeket tesznek döntő üt­
közetre.

Az egyesült Államok tokioi nagy­
követe a japán kormánynak jegy­
zéket nyújtott át amelyben az 
Egyesült Államok mentegy két­
milliókétszázezer dollár kártérítési 
összeget követel a Panay elpusz­
tításáéi A jegyzék hangsúlyozza, 
hogy ez a kártérítési összeg csu­
pán az elpusztult ágyunaszád 
anyagi értékének felel meg.
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Ingadozik a Elunt kormány
A képviselőház kedden este meg­

szavazta a kormány pénzügyi ja­
vaslatait. A vita során elsőizben 
történt a népfront komoly megala­
kulása.

A radikális párt mérsékelt szár­
nyának tagjai határozottan szem 
behelyezkedtek azzal a javaslattal, 
amely felhatalmazza a kormányt, 
hogy a Francia Banktól újabb 5 
milliárd franknyi kölcsönt vegyen 
fel.

Huszonnégy radikális képviselő, 
köztük a párt több vezető tagja, 
mint Mistier, Malvy és Meyer volt 
miniszterek is a kormány ellen 
szavaztak. A szocialisták kivételé­

vel az egész képviselőház fagyo­
san fogadta a javaslatot és a mi­
niszterelnök magyarázatát. A kor­
mány intézkedéseit egyébként a 
hóvégi kincstári esedékességek 
sürgős kényszere tette indokolté.

Politikai körök véleménye sze­
rint Blum miniszterelnök a két ja­
vaslat szenátusi vitáját a visszavo­
nulásra kínálkozó legalkalmasabb 
terepnek tekinti.

A szenátus elutasítása esetén 
ugyanis Blum pártja előtt rámu­
tathatna arra, hogy a Luxembourg 
palotában nem voltak hajlandók 
megadni a hadügyi célokra szük­
séges összegeket.
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á fasizmus
tizenkilencedik évfordulója

Szerdán délben a fasciók meg­
alakulásának tizenkilezcedik év­
fordulója alkalmából tizerekre me­
nő tömeg vonult fel a Piazza Ve- 
neziára és lelkesen éltette Musso­
linit, aki megjelent a miniszter- 
elnökségi palota erkélyén és kö­
vetkező beszédet intézte a tömeg- 
fa z:

— Ma az ünnep és dicsőség 
napja van a feketeingeeek és az 
olasz nép számára Ma tizenkilenc 
éve alaRult meg a fasizmus hírei 
szervezetei, emelyek nevükben vi­
selik programjukat is. Az olasz 
népnek és az egész világnak tud­
nia kell, hogy mi mindig ugyan­
azok vagyunk, most is ugyanazok 
vagyunk, mint akkor voltunk.

Mindig készek vagyunk a bé­
kére, de ha szükséges, készen va­
gyunk a harcra; ha pedig harco 
lünk, győzni is fogunk az olasz

nép jelen és jövő negyságáért. A 
tömeg a Duce szavait egetverő 
„Igen ! Igen !“ kiáltásokkal fogad­
ta s hosszasan éltette a fasizmus 
vezérét.

Hirdetmény.
Értesítem az érdekelteket, hogy 

a m. kir Fóldmivelésügyi minisz- 
ter ur 103.176-1937. II 2. F M. 
sz. rendeletével az 1935 évi IV. 
te. 37 § ónak 4 pontjs alá tarto­
zó 20 k. ho'd it meg nem haladó 
erdőkben a T. 32. § ának 2. be­
kezdésében említett hatóságilag 
jóváhagyott üzemrerv alkalmazás­
ba vétele előtt a 307 §. első be­
kezdése értelmében a gyakorolha­
tó fahasználatokat további rendel 
kezésig átmenetileg a következők­
ben szabályozta:

Az erdóigazgatóság külön enge­

délyének kikérése nem szükséges 
olyan esetekben, amikor a tulaj­
donos által igénybe veendő fahasz­
nálat mértéke 1. öt kát. hold vagy 
ennél kisebb erdőnél legfeljebb 
fél kataszteri holdat, 2.) öt kát. 
holdnál nagyobb, de tiz kát. hold­
dal meg nem haladó erdőnél leg­
feljebb egy kataszteri holdat, 3.) 
tiz kát. holdnál nagyobb, de húsz 
kát. holdat meg nem haladó er­
dőnél legfeljeb két kataszteri hol­
dat meg nem halad, de csakis 
abban az esetben, ha a kihasz­
nálni kívánt faállomány kora akác­
erdőben legalább 15, egyéb lomb­
erdőben legalább 30, feuyőerdőben 
pedig legalább 50 év,

Ha a tulajdonos az előző pontok 
alatt meghatározott mértéket meg­
haladó fahasználatot kíván gya­
korolni, vagy fiatalabb állományt 
akar kitermelni, az ilyen fahasz­
nálathoz tartozik az erdőigazga­
tóság előzetes engedélyét megsze­
rezni.

Az 1—3. pontok szerinti fahasz­
nálat igénybevétele esetén köteles 
a tulajdonos a foganatosított hasz­
nálatot téli termelés esetén leg­
később április hó 15-ig cserhán- 
tásos termelés esetén pedig leg­
később junius hó 15 ig nyilván- 
tartásbavétel céljából az erdőfel­
ügyelőségnek bejelenteni és a ki­
használt területek megfelelő újra­
erdősítéséről gondoskodni.

Polgármester.

IPORT

A görögök elleni válogatott
A szövetségi kapitány tegnap 

hirdette ki azt a csapatot, amely 
március 25-én képviseli Magyar- 
országot a magyar-görög világ- 
bajnoki selejtező mérkőzésen. A 
csapat tagjai a következők :

Háda. Korányi, Biró, Lázár, 
Szűcs, Balogh. Sas, Vince, Nemes, 
Zsengellér, Titkos.

A csapat í ki jelölésénél Kalmár 
és Toldi azért nem jött Jszámitás* 
ba meat mindkét játékos sérült.
■ osososososososose

yiranyszáílitmányok
11 tonna arany érkezett Lon­

donba, hattonna bérelt repülőgé­
peken, öt tonna egy orosz hajón. 
Az elmúlt tiz nap alatt csak re­
pülőgépeken 41 tonna aranyat 
vittek Londonba. _____

HA HIRDETŐKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA.

Pénteken :
Csókkal fizetek

Vígjáték attrakció 10 telvon is- 
ban. Perczel Zita, Raday Imre, 

Kabos Gyula, stb. főszereplésével. 
Megelőzi:

Magyar Világhiradó. 
Előadások; 3, 5, 7, 9 órakor.
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Korán köszönt b* 
náiúnk az ősz

Magyarországon az ősz Péter és 
Pálkor kezdődik. Amint a kalá­
szosok sárga érésben vannak, az 
ember hiába tekint körül a határ­
ba, zöld foltokat csak itt ott lát 
egy-egy kukoricatábla, répaföld és 
mélyebb helyeken rétek, kaszálók 
zöldje üditi az ősszi sárga színtől 
elfáradt szemet.

Pedig nemcsak a szem kívánja 
a zöldet, kívánja ezt az ember, ál­
lat gyomra egyaránt. Nem lehet 
egészséges ember az, aki — külö­
nösen nyáron — zöldséget, gyü­
mölcsöt, zöld paprikát nem fo­
gyaszt, de állattól sem kívánha­
tunk erőieljesitményt, vagy ha- 
szonteljesitményt, legkevésbé bő 
tejelést, ha nyáron zöld takar­
mányban szűkölködik,

Szükséges-e, hogy Péter-Pálkor 
a határban már a sárga szin ural­
kodjék ? A zöldmező hivei bebizo­
nyították, hogy hazai körülmények 
között egész nyáron bőven etet­
hetjük házi állatainkat zöld takar­
mánnyal és hogy zöld legelő 
nyújtása száraz viszonyaink kö­
zött nyáron is lehetséges.

De nem elég, hogy fűmaggal 
vessük felül rétjeinket, legelőin­
ket, nem elég, ha lucerna, lóhere, 
csalamádó és egyéb takarmányte­
rületeink nagyságát növeljük, szük­
séges, hogy megfelelő vízgazdál­
kodást folytassunk, gyűjtsük össze 
a rendelkezésre álló csapadék vi­
zét a talajban, de még biztosabb 
az, hogy takarmánynövényeinket, 
rétjeinket, legelőinket megfelelő 
növényi táplálóanyagokkal lássuk 
el. Más szóval trágyáznunk kell. 
Régi közmondás mondja, hogy a 
rét a szántóföld anyja. De az anya , 
is felmondja a szolgálatot, ha em- j 
lői elapadtak. Rétjeink talaját pe­
dig évszázadok óta csak zsaroltuk, 
trágyázásra alig egy-két jó gazda 
gondolt,

Igaz, kevés istállótrágyánk a 
szántóföldre sem elegendő,de azért 
vannak a műtrágyák, hogy azok­
kal a kevés istállótrágyát kiegé­
szítsük. Különösen alkalmasak a 
műtrágyák, hogy takarmány nö­
vényeinket dús hozamra bírják és 
rétjeink, legelőink hozamát növel­
jék. Jó vetőmag, jó talajmunka és 
hdyes trágyázás együtt alkalmaz­
va hozza csak meg az eredményt. 
■oiobobobcjbobosoec

Egy hires 
priiyáS halála

Szamosujváron meghalt László 
Miklós cigányprímás, aki arról ne­
vezetes, hogy Fráter Lórántnak, 
a hires zeneszerzőnek számos uj 
szerzeményét először játszotta, — 
Práter Lóránt huszártiszt korában 
sokszor mulatott László Miklós 
cigánybandájának zenéje mellett. 
Fráter több ízben Kolozsvárra is 
bevitte Lászlót, és annyira meg 
kedvelte prímást, hogy vele ját­
szatta le először uj szerzeményeit.

— Ülőfoglalkozásu egyé-
nek, akik iaűlt székrekedesoen 
es aranyeres bántalmakban szen­
vednek, vegyék a természetes „Fe­
renc József“ keserüvizet egy 
Pohárnyi napi adagokban, esetleg 
kissé felmelegitve, de mindig reg­
gel éhgyomorra. Kérdezze még
orvosát.

Debreceniek sikere a
Cenyészállatvásáron
, A megnyílt Országos Mezőgaz­
dasági Kiállításon a különböző cso­
portokban megtartották a bírálatot. 
A Nonius móncsoportban az 1. di­
jat kapta Polgár András ménje, a 
csoportdijat pedig Debrecen város 
ménjei nyerték el. Juhoknál a 
Kackák csoportjában a Debreceni 
Gazdasági Egyesület gazdáinak 
juhesoportja elismerő oklevelet 
nyert.

yimerikai örökség
Ritka szerencse érte Huray Fe­

renc debreceni irógépmüszerászt. 
Az amerikai követség arról értesi-
nnn6’ ^°8y anyai nagybátyjáról 
lOO ezer pengős örökség szállt rá. 
Az örökösödés eljárás lefolytatása 
után Huray a pénz birtokába jut.

Kettős előadás
A Magyar Tanítók Szabadegye 

temén tegnap este igen értékes 
előadást tartott dr Söregi János 
muzeumigazgató „a Déri Muzeum 
jelentősége a Tiszántúl tanítósága 
számára“ címmel, majd Soós Re 
zső egyetemi tanár tartott nagy­
sikerű vetitettképes előadást a 
pusztuló tájak és virágok sorsá 
ról. A megjelent közönség nagy 
figyelemmel hallgatta végig az 
előadásokat s a közönség nevé­
ben Mocsáry László elnök köszön 
tötte a kitűnő előadókat.
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Előadás az 
oláhokról

Az oláhok eredete és beköltözé­
se Erdélybe cirnii Egyetemi Nép 
szem Főiskolai Tanfolyami előa 
dás, amelyet dr. Darkó Janő e- 
gyetemi professzor tart meg ma 
csütörtökön déiután 0 órakor az 
egyetemi központi épület audito 
rium maximumában folyik le. Be­
lépti díj nincs.

Gyengélkedik 
a kormányzó

A kormányzó könnyebb termé­
szetű lázas meghűléssel megbete­
gedett.

Dr. Szőllőssy Lajos kórházi fő­
orvos egészségügyi főtanácsos teg­
nap reggel kiadott orvosi jelentése 
szerint a kormányzónak nehány 
napig az ágyat kell őrizni, 
oooooooooooooooooooooooooo

Választmányi ülés 
a Csokonai Körben
A Csokonai Kör tegnap délután 

dr. Papp Károly elnöklete alatt 
választmányi ülést tartott. Csobán 
Endre főtitkári előterjesztése után 
a Kölcsey emlékünnepély tárgyá­
ban határoztak. A jövő hónapban 
magyar olasz kulturünnepólyt is 
rendez a kör. Az irodalmi szak­

osztályban egy megüresedett hely­
re négyen is pályáznak.

A négy jelölt dr Kondor Imre, 
dr Molnár Pál, dr Tóth Béla és 
dr Kardos László. A szavazás a 
közeli napokban megtörténik.

yí nánási választás 
epilógusa

A hajdúnánási kerületben — 
mint annakidején megírtuk — a 
választások alatt Dücső Jánosné a 
nyilaskeresztes mozgalom egyik 
ismert alakja tettleg inzultálta 
Gaál Olivért.

Az inzultussal kapcsolatban az 
egyik újságban a következő nyi­
latkozatot jelent meg. mit dénesfalvi 
Dinich Ödön volt képviselő tett: 
Ezek után Dücsőnét én már nem 
tartom uriasszonynak, hanem 
némbernek.

Dücsőné bűnvádi feljelentést 
tett Dinieh ellen, melynek során 
a volt képviselőt száz pengő pénz 
büntetésre ítélték, de az Ítélet vég 
rehajtását felfüggesztették.

Debrecen sz kir. város polgár- 
mestere. 12262/1938. II.

Versenytárgyalási
hirdetmény,

Debrecen sz. kir. város tulajdo­
nát képező Hortobágy Kungyörgy 
nevű telkén építendő fedeztetési 
állomás építése során végzendő I, 
főid, kőműves, elhelyező, II. vas­
beton, III ács, IV. tetőfedő, V. 
bádogos, VI. lakatos, mázoló és 
üveges munkák vállalatbaadására 
nyilvános versenytárgyalást hirdet.

A közszáliitás költségei a költ­
ségvetésben szabályszerűen biztosít­
tattak.

A munka odaítélése után azon 
nal megkezdendő s 30 munkanap 
alatt, befejezendő.

Az előirt s szabályszerűen kiál­
lított sajátkezüleg aláirt ajánlat 
összefűzve s a hátlapon cégszöve­
get tartalmazó pecséttel ellátva és 
„Ajánlat a Hortobágyon a Kun­
györgy nevű erdőben építendő is­
tálló építési munkáira“ felirattal 
pecséttel lezárt sértetlen boríték­
ban 1938 évi április hó huszone­
gyedik (21 ón) délelőtt 10 óráig 
Debrecen sz. kir, város közigaz 
gatási iktató hivatalába nyújtandó 
be.

A beérkezett ajánlatok ugyan­
aznap deli órakor a városháza 
kistanácstermében nyilvánosan 
bontatnek fel. Ezen eljáráson az 
ajánlattevők, vagy képviselői jelen 
lehetnek.

A kiírási művelet, valamint a 
jelen kivonates versenytárgyalási 
hirdetményt kiegészítő részletes

ANGOLA

versenytárgyalási feltételeket aján­
lattevő Debrecen sz. kir. város mű­
szaki ügyosztályánál (Ipariskola 
II. em. 12. sz. szobájában) díjta­
lanul kapják meg. A tervek ugyan­
csak ott megtekinthetők.
Debrecen, 1938. március 19,

Polgármester.
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Debrecen sz. kir. város polgár- 
mestere.
9832-1938. VI.

Hirdetmény
Az 1924—25 évi állami költség- 

vetésről szóló 1925: XI, t. c. 24. 
§ ában kapott felhatalmazás alap­
ján a következőket erendelem.

Ha a rádióberendezés zavarát 
közforgalmú vasút vitlamosberen- 
dezése okozza a 104.912—1934. K, 
M. számú rendelet 3, §-a alapján 
keletkezett vita esetén" a Kereske­
delmi és Közlekedésügyi Miniszter 
határoz, s az ő hatáskörében tar­
tozik az említett rendelet 4. §-a 
értelmében szükséges intézkedés 
megtétele is.

Ez a rendelet 1938 évi február 
hó 19 én lépett hatályba.
Debrecen, 1938, március 18.

Polgármester.
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Házasság i Ludmann Lajos te­
henész—Jover Juliánná, Szikszai 
Gábor gazdálkodó—Balogh Erz=é- 
bet, Bonns Gábor fro.—Ruzicska 
Mária

Születések i Dr. Tankó Béla 
egyetemi tanársegéd leány Enikő. 
Kerekes György ny. köztisztviselő 
leány Judit.
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SZÍNHÁZI MŰSOR:
24 én, csütörtök este: „Legszebb 

tavasz“.
25 én, péntek d. u.: „Gázmérge­

zés a Domb uccában“.
25-én, péntek este: „Kecsege“.
26 án. szombat d. u : „Mezei 

pacsirta“.
26 án szombat este: „Kecsege.“

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ Az APOLLÓBAN g
Ma először! Az szezon diadalmas nagy 1

Jeanette Mac Donald a gyönyö­
rű hangú filmprimudonna

magyar sikere: |

izgalmas kémfilmje:

Tarantella Hotel Mietet
Partnerek : All an Jones és War Fősz.: Tőkés Anna. Páger, |

ren William. 
Világhiradó 1

Kabos, Palló stb. |
Előadások: fél 5, fél 5, 9 órakor f

Előadások : 5, 7, 9 órakori Híradó ! |

«r '



4. oldal
äETOED 1938 március 25
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Agyvérzésre hajlamos idő­
sebb embereknél, akiknél fon­
tos hogy mindennap könnyű bál­
ürül ésük leeyen a természetes 
„Ferenc József“ keserüviz — 
reggel éhgyomorra egy pohárral 
bevévo a lehető legnagyobb szol­
gálatot teszi.

Kérdezze meg orvosát.

Velence (bizonytalan),

Fotócikkek, lemezek, filmek 
Springer boltban

legelőnyösebben beszerezhető 
a főutcán.

Művészi fényképek mélyen 
leszállított árban Szipál mütermé 
ben Piac ucca 44.

F^rfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
Petrikoél szentanna-u 5

Országos Vásárok
Március 26 án szombaton Bük- 

kösd, Cibaháza, Kehida, Marcida, 
(bizonytalan) Rédics, Szekszárd, 
havi Töröfckepány, Vásárosmiske.

Március 27-én vasárnap Füzes­
gyarmat, Szabadszállás, Turkeve,

Lfx*j(xxl Éa&snwJR&voJS}

— Eladó egy tizedesmázsa sú­
lyokkal. Buruzs terményüzlet, Te 
mető u. 3.

— Sírkövek műkőből, grá­
nitból, homokkőből legolcsóbban 
szerezhetők be a debreceni Műkő- 
gyár R. T. Fürdő u. 2 sz. a telepén.

tífAa ■
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Borss Ándrásné g. kalh. József 
kir. herceg u 75. Yegh Sándprné 
ref. 78 éves. Szappanos u 8. Özv. 
Matkó Andrásué ref 84 éves Fan- 
csika 64, özv. Takács Bálintné ref.

I 86 éves, Vörösmarthy u 13, Moró 
Feidinánd raktárnok r. kalh, 40 
éves, Böszörményi ut, 8. Balogh 
Istvánne ref 83 éves II iláp 145.
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A rádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 

10.00, 12-80, 4-46, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-00, 1'20, 4-45 és 10-00-106- 
öeötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10*10 és 2‘40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Csütörtök
4,15 A derűs lakás.
5 Három Laura.
5.35 Vidor Imre zongorázik.
6.05 Az uj színes front.
6.35 Bodrics Béla és cigányzene­
kara muzsikál.
7 30 Baromfitenyésztés időszerű 
tanácsadó.
7.50 Hanglemezek.
8 45 Operaelőadás ismertetése.
9 Közvetítés Rómából.

Péottk

10 Egyházi ének és szentbeszéd.
11 15 Görögkatolikus istentisztelet. 
12,30 Az Operaház tagjaiból ala­
kult zenekar.
1.45 Hanglemezek.
3 Magyar mondák és legendák. 
3.25 Bessenyi László és Villax 
István kótzongorán magyar nótá­
kat ad elő,
3,52 Szinésztréfák.
4 25 Tanitóképzőintézet Ennek kara.

L F 0 L P
As égést magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben

ßerjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.
a hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 

Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.
Szerkesztőség és kiadóhivatal 
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MAI

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idej; Debrecen állomáson, 

érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat HOVÁ A vonul
HONNAN

itíme indul neme érkezik

gy- 2-10 Bpest koleti sz 4.40 Bpest nyugati
SZ. 4’55 Nyirábrány „ 6-50 Tiszalök
„ 5-02 Miskolc „ 7.00 Nagykereki
„ 505 Füzesabony 7.07 Nyirábrány

5-13 Tiszalök „ 7-10 Tiszafüred
„ 8.01 Balmazújváros „ 7-17 Nyíregyháza

6-09 Nagykoroki gy- 7-20 Bpest keleti
v 6-22 Püspökladány sz. 7-40 Nagyiéta Vértes

gy- 7-25 Bpost keleti , 7-45 Balmazújváros
SZ. 7-30 Hajdúnánás M 8-28 Tiszalök
n 7.52 Nagyiéta Vértes n 8-39 Püspökladány
r. 8-00 Szerencs 9-00 Szerencs

8-10 Nyirábrány M 10-07 Nagyléta-Vértes
„ 9-25 Derecske 11-25 Hajdúnánás

seb. 11.50 Bpost nyugati „ 11-26 Nyirogybáza
SZ. 11-53 Nyirogybáza n 11-35 Derecske
„ 12-10 Füzesabony u 11-36 Nyirábrány

12-27 Tiszalök gy- 11-45 Bpest nyugati
„ 12-30 Nyirábrány SZ. 12-26 Füzesabony

13-22 Bpest nyugati 13-52 Bpest nyugat
„ 13-25 Nagyiéta Vértes „ 14-15 Nagykereki

14-18 Nagykereki gy. 15-24 Bpest keleti
n 14-19 Balmazújváros SZ. 15-37 Tiszalök 1

14-20 Szerencs „ 16-45 Balmazújváros
. 14-25 Nyirábrány „ 16-54 Nyirábrány

14-30 Tiszalök 16-55 Nagyiéta Vértes
gy- 15-26 Nyíregyháza gy- 17-04 Nyíregyháza
SZ. 17-12 Bpest nyugati SZ. 18-26 Nagykereki

18-43 Nyirábrány gy 18-36 Bpest keleti
,, 18.45 Tiszalök SZ. 18-39 Nyíregyháza
„ 18-46 Szerencs ,, 20-U8 Füzesaoony

18-58 Nagykereki 20-43 Tiszalök
v 19-00 Tiszafüred gy- 20-48 Nyíregyháza

19-30 Nagylóta Vértes SZ. 21-26 Nyirábrány^
s autó 20-50 Bpest keleti seb. 21-29 Bpest keleti p u.

SZ. 21-36 Nyíregyháza SZ. 21-35 Miskolc
• 22 00 Bpost nyugati
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64.
Lelkiismeret fordulást érzett, 

hogy esetleg eltévesztette Maryt. 
Aztán eszébe jutott Pierre Ray­
mond szava. — Ha nem jönne, 
biztosan bajba került és engem 
értesítsen! —

Már éppen indulni készült, ami­
kor lehajtott fejű, láthatólag szo­
morú leény lépett ki a kapun.

Berta szeme felcsillant. A leány 
ban felismerte Maryt. Habozás nél­
kül hozzálépett és megszólította.

Mary meglepődött, amikor a ne­
vét hallotta, ijedten kapta fel a 
fejét.

Berta kertelés nélkül hozzákez­
dett, hogy küldetését megmondja. 
Amikor azonban Pierre nevét em­
lítette, Mary dacosan felkapta a 
fejét.

— Az az ur egyáltalán nem ér­
dekel és kérem önt, hagyjon ma­
gamra. —

Berta nem értette a helyzetei s 
magyarázattal próbált élni.

— Önnek minden körülmények 
közt el kell hagynia nemcsak a 
gyárat, hanem a várost is, sőt ta­
lán az országot. Bajba kerülhet !

Mary szemei haragosan csillog­
tak.

— Már mondtam, hogy az az 
ur nem érdekel. A legkegyetlenebb 
játékot űzte velem. Egy kém az, 
aki engem használt fel arra, hogy 
megtudjon dolgokat. Most már 
különben is, azt hiszem, hogy ár-

jvtjnlca,

1 RT A :

SZENES JENŐ
pedigtalmatlannú tették! Engem 

nem érhet semmi baj.—
Berta amikor meghallotta Mary 

szájából hogy Pierrét már azóta 
valószínűleg ártalmatlanná is tet­
ték egy pillanatra megszédült. É- 
rezte a saját hangján, hogy resz­
ket amikor megkérdezte:

— Honnan tudja, hogy esetleg 
bajba került ? —

Mary arca gúnyosra vált.
(Folytatjuk).

ŐJÁRÁ*
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Prognózis
Mérsékelt légáramlás változó 

felhőzet. Helyenként kisebb eső. 
A hőmérséklet kissé csökken.

ALFÖLD
A szerkesztésért és kiadásért feleli

Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
__leptulajdonos ___________________
Nyomtatott: Dr DIÓSZEGHY J»N08 

és Csuka László nyomdsvállslatáníl, 
Debrecen Piac ucca <1 «iám. 
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